

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 102 Пятница, 21 мая 1943 года Год издания XXIV Цена 20 коп.

С ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б)

ЗА ДЕЙСТВЕННУЮ, БОЕВУЮ ПРОПАГАНДУ И АГИТАЦИЮ

Нужны новые формы

Тов. ЧЕРНОВ А. — секретарь парторга низации цеха электромеханического завода

Ведя задачи, поставленные партией и правительством перед трудящимися заводами, в частности, перед коллективом нашего завода. И без настоящей агитационно-массовой пропагандистской работы решить эти задачи мы не сможем. Мне, как работнику первичной парторганизации, больше известны и чувствительны недостатки в этой области. Внешне, если посмотреть, у нас неплохо обстоят дела с агитационной работой, но, скажу правду, формы меня перестали удовлетворять, — они трафаретны, а новых пока нет. Если даже посмотреть на наши стенные газеты, так все они похожи одна на другую. Одним словом, мы варились в собственном соку, сами ничего не придумали, а нам тоже никто не подсказал.

В проводимых нами беседах и читках имеется существенный недостаток. Мы проводим их в целом по бригаде. Такая беседа или читка не достигает цели, ибо слушатели по своему уровню и возрасту разные: я 50—60-летний рабочий с большим жизненным и производственным опытом и кругозором, и 15—17-летние юноши и девушки, недавно пришедшие на производство. Мы еще не сумели дифференцировать агитационно-массовую работу, и к тому же наша агитация в большинстве своем беспредельна и не всегда является действенной. Безусловно, настал момент, когда в этой области нужно будет добиться решительного перелома. Правильно сделал городской комитет партии, поставив этот вопрос на обсуждение пленума.

Наладить агитработу в системе промкооперации

Тов. ВАЙНБЕРГ Г. — заместитель председателя горисполкома

Своевременное поставление вопроса на пленуме горкома ВКП(б) об улучшении агитационно-массовой работы и партийной пропаганды. Я хочу обратить внимание на одну отрасль нашей промышленности, которая играет немаловажную роль в деле выполнения важнейших заданий партии и правительства, — это система промкооперации. Здесь агитационно-массовая работа поставлена неудовлетворительно и хотя ведется по артелям 14 культурмассовиков,

однако их работа не на высоком уровне. Планы они не составляют, а если и составляют, то эти планы явким не утверждаются. В системе промкооперации есть категория работников, которые почти не охватываются агитационно-массовой работой, — это надомники. Нет сомнения, что после настоящего пленума будут приняты соответствующие меры, чтобы наладить агитационную работу и в системе промкооперации.

Сочетать события на фронте с выполнением плана

Тов. РАЗВАДОВСКАЯ М. — зав. отделом пропаганды и агитации Вокзального райкома ВКП(б)

Всю агитационно-массовую работу надо проводить сейчас на основе приказа товарища Сталина. Однако некоторые первичные парторганизации ограничивались тем, что ознакомили коллективы с приказом и дальнейшую популяризацию его вовсе пресекли. У нас нередко подходят формально к агитационной работе. Для иностранцев достаточно привести факт, как в боль-

шинстве случаев читаются сводки Советского Информбюро. Уж не буду говорить, что они читаются рабочим с опозданием, но в этом случае читка проходит формально, и редко кто берет сочетать события на фронте с работой на производстве, с выполнением задания для фронта. Такая читка сводок Информбюро не достигает своей цели.

Агитаторы помогли улучшить работу

Тов. ТАРТЫНОВ Н. — секретарь парторганизации ТЭЦ

Как известно, долгое время ТЭЦ работала очень плохо, не удовлетворяла потребности предприятий г. Томска в электроэнергии. На станции было много перерасходов топлива, на всякие ремонты тратилось очень много времени. За последнее время мы имеем резкое улучшение работы ТЭЦ, хотя и это нельзя считать достоянием. Некоторых достижений мы добились благодаря улучшению агитационно-массовой работы, осо-

бенно после первомайского приказа товарища Сталина, когда мы начали глубже вникать в производство. На решающие участки мы поставили ответственных квалифицированных людей, улучшили работу агитаторов. Вся агитационную работу проводим своими силами, а было бы лучше, если бы к нам присылали и квалифицированных лекторов. В этом нам должен помочь Куйбышевский райком партии.

Изучать теорию марксизма-ленинизма

Тов. ПЕЧЕНЬХ М. — зам. зав. отделом пропаганды и агитации Куйбышевского райкома ВКП(б)

Пленум правильно указывает на существенные недостатки в действительности агитационно-массовой работы. Надо правду признать — наша агитация не всегда действовала. Вот взять, например, швейную фабрику № 5. В каждом цехе есть агитатор. Агитаторы проводят очень много бесед, читок, — агитируют, но не достигают результатов в выполнении производственного плана. То же самое мы имеем и на других предприятиях. Нашей городской партийной организацией надо решить большие задачи, которые на данном этапе имеют исключительно важное значение в деле помощи фронту и благоустройства города. Нам надо на это лето построить ГРЭС, понтоновый мост через реку Томь и железнодорожную ветку. Если мы не поправим суще-

ственные ошибки в агитационной работе, мы с этими задачами не справимся. В агитационно-массовой работе нам надо добиться значительного улучшения во что бы то ни стало. Пару слов о том, как обстоит дело в районе с повышением идейно-политического уровня членов и кандидатов партии. Мы вызвали ряд руководящих товарищей. И что же? Большинство из них читают, правда, газеты, но не умеют обобщать материал. Мало кто работает над собой, над повышением идейно-политического уровня, над изучением теории марксизма-ленинизма. Нам надо ежедневно проверять, как коммунисты работают над собой, не допуская никаких ошибок на занятиях на производстве.

19 мая, в 12 час. дня в Кремле председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин принял чрезвычайного в полномочии посла Югославии в СССР г-на С. Симича, вручающего свои верительные грамоты. Г-на С. Симича сопровождал советник посольства г-н Р. Маринкович и военный атташе посольства подполковник М. Лозин, которые были представлены послом тов. М. И. Калинину.

При вручении верительных грамот присутствовали заместитель Народного Комиссара иностранных дел тов. В. Г. Деканозов, секретарь Президиума Верховного Совета СССР тов. А. Ф. Горькин, заведующий протокольным отделом НКВД тов. Ф. Ф. Молочков. После вручения верительных грамот состоялась беседа тов. М. И. Калинина с г-ном С. Симичем.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 18 МАЯ

В течение 18 мая на фронте существенных изменений не произошло.

★ 17 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожены или повреждены не менее 30 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских и минометных батарей, взорвана 2 склада противника с боеприпасами.

★ Северо-восточнее Новороссийска части Н-ского соединения вели ожесточенную бой с противником. Наши артиллеристы подавили огонь 4 немецких артиллерийских батарей, разрушили 9 дзотов и блиндажей, уничтожили 2 орудия и несколько автомашин с грузом. На другом участке разведчики Н-ской части взорвали склад боеприпасов противника.

★ В районе Севска группа разведчиков, под командованием старшего сержанта Петрова, скрытно пробралась в тыл противника и вступила в бой с отрядом немцев. Наши бойцы уничтожили немецкий отряд и захватили важные документы, без потерь вернувшись в свою часть.

★ Западнее Ростова-на-Дону Н-ское гвардейское минометное соединение истребило более 200 немецких солдат и офицеров, уничтожило 2 орудия и 14 автомашин противника.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения и снайперы за 2 дня уничтожили до 400 вражеских солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов разрушены 22 дзота, 21 земляника, 6 наблюдательных пунктов, уничтожены 5 орудий и 12 пулеметов.

На подступах к Ленинграду огнем зенитной артиллерии обито 4 немецких самолета. Летчики Краснознаменного Балтийского флота потопили сторожевой катер и баржу противника.

★ Группа повстанческих партизан 12 мая пустила под откос 2 немецких воинских эшелона с вооружением. Разбиты 2 паровоза и 25 вагонов. Через несколько дней на минах, установленных партизанами, подорвался еще один поезд противника. Партизаны отряда им. Богдана Хмельницкого уничтожили на шоссе вражескую штабную автомашину и истребили трех немецких офицеров.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 МАЯ

В течение 19 мая на фронте существенных изменений не произошло.

★ 18 мая частями нашей авиации на различных участках фронта разбито несколько железнодорожных эшелонов, уничтожено до 40 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 11 артиллерийских батарей, уничтожен противник и взорван склад противника с горючим.

★ Северо-восточнее Новороссийска на одном участке батальон пехоты и 5 танков противника атаковали наши позиции. Подпустив врага на близкое расстояние, наши подразделения открыли огонь, подбили 2 немецких танка и уничтожили до 150 гитлеровцев.

В низовьях Кубани немцы проникли в сток наших подразделений. Войска Н-ской части внезапно атаковали противника и уничтожили до роты немецкой пехоты. Оставшиеся в живых гитлеровцы пытались спастись на лодках. Наша артиллерия открыла огонь и потопила 14 лодок вместе с находившимися в них немецкими солдатами.

★ На Западном фронте наши части уничтожили до 300 солдат и офицеров противника, разрушили 7 блиндажей, наблюдательный пункт, подавили огонь минометной и 6 артиллерийских батарей. Разведчики Н-ской части захватили пленных и важные оперативные документы.

★ В районе Лисичанска огнем пехотного оружия и артиллерии истреблено более 100 немецких солдат и офицеров, разрушено 3 блиндажа, 2 дзота и уничтожены 4 орудия противника. Снайперы Н-ской части за два дня истребили 60 гитлеровцев.

★ В районе Севска наша артиллерия совершила ожесточенный налет на скопление

танков противника. В районе цели произошло несколько сильных взрывов и возникли пожары.

★ Западнее Ростова-на-Дону произошло артиллерийско-минометная перестрелка. Минометчики Н-ского гвардейского соединения уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, подавили огонь 4 артиллерийских батарей, разрушили 13 блиндажей, разбили 3 железнодорожных вагона и 6 автомашин с военными грузами противника.

★ В городе Сталино отряд украинских партизан совершил налет на немецкие военные мастерские. Перебив вооруженную охрану, партизаны взорвали мастерские и подожгли склады с авиабомбами, снарядами и порохом. Пожары и взрывы складов продолжались в течение 2 дней.

★ Пленный командир 51 немецкой воздушной эскадры майор авиации Эгберт фон Франкенберг заявил: «Я длительное время находился во Франции, а затем в Сицилии. Из Сицилии неоднократно совершал налеты на Мальту. В феврале в связи с неудачами немецких войск на советско-германском фронте был срочно отправлен на восток. Второй год войны против России принес нам горькие разочарования и неожиданности. Гитлер хотел захватить юг, кавказскую нефть, достичь Волги и затем ударить на Москву. Все знают, что эти планы провалились. Немецкая армия потеряла под Сталинградом безжалостное поражение. Разгром итало-немецких войск в Северной Африке явился для многих из нас полной неожиданностью. Мы, летчики, знали, что немецкие и итальянские войска в Тунисе испытывают большие трудности, но никто не думал, что конец наступит так скоро.

(Окончание на 2-й стр.)

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОКОНЧАНИЕ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 19 МАЯ

Положение усугубляется еще тем, что на северо-восточном фронте замечено усиление сопротивления германским властям. Уже после Сталинграда многие французы, норвежцы, бельгийцы восприняли духом и стали держать себя вызывающе по отношению к немцам. Почти все ожидают высадку англо-американских войск в Европе и жаждут поражения Германии. Все это заставляет меня делать вывод, что военное и политическое положение немецкой армии безнадежно.

★ Югославские партизаны разгромили на шоссе при дороге Приепела — Биело Поле итальянскую колонну. Патриоты уничтожили 130 итальянских солдат и 2-х офицеров, захватили 6 грузовых автомашин с военным имуществом, 10 пулеметов, миномет и другие трофеи. Взято в плен 50 итальянских солдат. В Сухой Крайне патриоты истребили 120 солдат и офицеров противника. При налете на рудники Загорье партизаны взорвали электростанцию и вывели из строя все оборудование.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 20 МАЯ

В течение ночи на 20 мая на фронте ничего существенного не произошло. ★ Северо-восточнее Новороссийска артиллеристы Н-ского соединения уничтожили 2 немецких наблюдательных пункта, разрушили 5 дзотов, подожгли огонь 4 артиллерийских и 12 минометных батарей, из них двух батарей шестиствольных минометов.

★ На Ленинградском фронте огнем артиллерии разрушено 8 немецких дзотов и 5 землянок, уничтожено 2 орудия, 14 автомашин с грузами, взорван склад боеприпасов противника. снайперами наших подразделений уничтожено 147 гитлеровцев.

Наши летчики бомбардировали войска противника. В объектах, подвергшихся бомбардировке, возникло много пожаров и произошло несколько сильных взрывов. В воздушных боях сбито 3 немецких самолета.

★ В воздушных боях на подступах к Ленинграду и огнем зенитной артиллерии убито 8 немецких самолетов. Летчики-баллисты потопили сторожевой корабль, кагер и баржу противника.

★ В районе Изюма наши подразделения предприняли разведку боем. Две группы разведчиков стремительным ударом выбили противника с одной высоты и закрепились на ней. Немцы дважды переходили в контратаку, пытаясь вернуть утраченные позиции. Наши подразделения отбили контратаки гитлеровцев с большими для противника потерями.

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Барнаульской области, взорвал 2 железнодорожных моста и пустил под откос 3 немецких воинских эшелона. Партизаны этого же отряда сожгли склад с горючим. Огнем уничтожены 4 цистерны бензина, 150 бочек с керосином и 4 вагона со смазочными материалами. На шоссе на дорогах и из засад убито 43 гитлеровца.

★ Западнее Ростова-на-Дону огнем советской артиллерии уничтожен склад боеприпасов противника, взорвано большое минометное поле, рассеяно и частично уничтожено до роты немецкой пехоты. На одном участке взвод, под командованием тов. Мамедова, окружил вражескую разведывательную группу, истребил 10 гитлеровцев и захватил 5 пленников.

★ В гор. Ейске, Краснодарского края, выявлены новые кровавые злодеяния немецко-фашистских маршальцев. В 7 километрах от города в двух окопах обнаружены 42 трупа местных жителей, замученных гитлеровцами. В числе убитых 12 женщин и 10 детей. Опознаны трупа рабочего электростанции С. Климаско, бухгалтер И. Кулипа, водопроводчика М. Божеевского, телефонистки В. Топорковой, колхозника колхоза «КИМ» В. Горбана и другие.

★ На Северо-Западном фронте группа разведчиков под командованием старшего лейтенанта Савельева и старшего лейтенанта Малько пробралась в расположение штаба дивизии противника и захватывала в плен двух немецких штабных офицеров. Разведчики благополучно прошли по тылам противника и доставили пленных офицеров в свою часть.

★ Итальянский отряд пытался выбить грецеских партизан из одного населенного пункта. Партизаны встретили оккупантов на подступах к этому населенному пункту и из засад уничтожили 80 итальянских солдат и офицеров. Другой отряд грецеских партизан напал на итальянский гарнизон и истребил 88 солдат и офицеров противника.

ПРИЕЗД В МОСКВУ г-на ДЖОЗЕФА Э. ДЭВИСА

19 мая в Москву прибыл личный представитель президента Соединенных Штатов Америки г-н Джоузеф Э. Дэвис, бывший в 1936—1938 годах послом США в Советском Союзе.

На Центральном аэродроме г-на Джоузефа Э. Дэвиса встречали заместитель Народного Комиссара иностранных дел тов. В. Г. Деканозов, заведующий отделом американских стран НКВД тов. Г. Н. Зарубин, заведующий протокольным отделом НКВД тов. Ф. Ф. Молодцов, начальник отдела внешних сношений НКВД полковник В. Н. Востигнев, а также члены американского посольства во главе с чрезвычайным и полномочным послом г-ном В. Стенди.

Заявление г-на Дэвиса представителям советской печати

В своем интервью представителям советской печати г-н Дэвис заявил следующее:

«Приятно снова посетить Москву, хотя бы и на краткий срок. Во время моего пребывания здесь по долгу службы я установил со многими лицами теплые дружеские отношения. Возобновление этих связей доставит мне теперь большое удовольствие. Я считаю за особое для себя счастье то, что возвращаюсь сюда в качестве специального посланца нашего великого президента г-на Рузвельта с последним нашему великому вождю премьеру Сталину.

1941 г. столь грубому нападению в нарушение всех понятий о чести. История этого сопротивления — это эпопея, которая никогда не будет забыта, откуда люди любят свободу и волю.

Ваше изумительное сопротивление гитлерам поразило мир, хотя я в свое время предсказывал, что это сопротивление так и будет. Несмотря на то, что между нами существуют различия в некоторых идеологических концепциях, я, тем не менее, покинул Москву 5 лет тому назад преданнейшим чувством величайшего восхищения, уважения и почтения к великим великим гражданским и военным руководителям и к народу Советского Союза.

Ваш Сталинград бессмертен. Он является собой образцом той борьбы, которую вели другие города, большие и малые, где советский народ, подвергаясь подобным испытаниям, покрывал себя неуязвимой силой.

В истории не найдется более славных страниц, чем те, которые будут посвящены о сопротивлении, оказавшим агрессивным советским народом, подвергшимся в эпоху

Когда победа будет завоевана, я надеюсь, что смогу не раз побывать в частном порядке в Советском Союзе и ознакомиться с крупными успехами и прогрессом, которые, я уверен, вас ожидают в будущем.

ОГРОМНОЕ НАВОДНЕНИЕ В РУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Последствия разрушения английской авиацией дамб Западной Германии

ЛОНДОН, 19 мая. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, наводнение, вызванное разрушением дамб в Западной Германии, в результате налета английской авиации, распространилось до центра Рурской области. Уровень воды в реках Рейн и Одер быстро повышается. Значительное количество крупных промышленных

центров парализовано огромными потоками воды. Общая численность населения в районах, охваченных наводнением, составляет пять с половиной — шесть миллионов человек.

В результате наводнения целые районы оказались сейчас изолированными.

НАЛЕТ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ НА ПАНТЕЛЛЕРИЮ И ТРАПАНИ

ЛОНДОН, 19 мая. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Рейтер при штабе союзников в Северной Африке передает, что 18 мая американская авиация совершила налет на остров Пантеллерию. Это был самый сильный за всю войну налет на этот остров. Американские двухмоторные бомбардировщики и истребители-бомбардировщики сбросили на остров около 100 тонн бомб. Американские самолеты совершили налет

на Трапани (Сицилия) и забросали бомбами 6 судов противника.

ЛОНДОН, 19 мая. (ТАСС). Штаб английских военно-воздушных сил на Мальте сообщает, что минувшей ночью английские самолеты атаковали заводы, базы гидросамолетов, железнодорожные сооружения, подвижной состав, коммуникации и другие объекты противника в Сицилии и в Западной Италии.

Выступление Нокса

НЬЮ-ЙОРК, 17 мая. (ТАСС). Выступая в Бостоне, морской министр США Нокс заявил, что приближается час наступления против основных укреплений противника как в Европе, так и в Азии. Объединенные нации, продолжал Нокс, уже разбили врага на внешних бастионах. Они усиливают свое господство над коммуникационными линиями противника. Нокс предупредил, что предстоящие наступательные операции потребуют тяжелых потерь, они потребуют также солидарности между союзниками и солидарности внутри Соединенных Штатов. США не забудут кровавых преступлений противника. Указав, что «мирное наступление» противника лишь вдохновляет американцев на еще большие военные усилия, Нокс подчеркнул, что США будут вести борьбу до безоговорочной капитуляции противника.

Эттли о системе управления в Северной Африке

ЛОНДОН, 19 мая. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, заместитель английского премьер-министра Эттли был задан в палате общин вопрос о том, как будет управляться в будущем Северная Африка и будут ли приниматься во внимание мнения генералов де-Голля и Жиро. Эттли ответил: «В настоящий момент французская Северная Африка управляется французским гражданским и военным верховным командованием под руководством генерала Жиро, находящегося в Алжире. Из ведения Жиро изъяты некоторые полномочия, которыми пользуется главнокомандующий войсками союзников на основе соглашений, заключенных им с местными французскими войсками после высадки союзников в ноябре прошлого года. Любое изменение этих соглашений будет, вероятно, обсуждаться заинтересованными сторонами. Генерал де-Голь по-прежнему не связан с французским верховным командованием в Северной Африке».

О проведении летнего комсомольско-профсоюзного креста

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б) от 12 мая 1943 г.

26 мая с. г., по решению секретариата ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, во всех городах Советского Союза, в том числе и в Томске, будет проведен традиционный весенне-летний профсоюзно-комсомольский крест. В нем примут участие рабочие и служащие предприятий и учреждений, бойцы всеобщая, физкультурники воинских частей и добровольцы спортобщества, студенты, учащиеся средних и неполных средних школ, школ ФЗО и ремесленных училищ. Участники креста должны будут пробежать определенные дистанции, преодолеть водные и сухопутные преграды, провести штыковой бой и т. д. Это мероприятие будет служить лучшим методом вовлечения трудящихся в военно-физическую подготовку и способствовать усиленному выполнению производственных заданий.

Бюро горкома ВКП(б) постановляет: 1. День открытия креста, 23 мая, сделать массовым днем по участию трудящихся и молодежи в профсоюзно-комсомольском кресте. 2. Обязать райкомы ВЛКСМ, секретари первичных партийных и комсомольских организаций, председателей горкомов Союзов, завкомов и мескомов составить график и организовать немедленно подготовку по сдаче тренировочного митинга по бегу, преодолению препятствий, переползания и проч. с таким расчетом, чтобы 23 мая с. г. смогли участвовать в кресте не менее 50 процентов трудящихся коллективов. 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на зав. военным отделом горкома ВКП(б) тов. Якушевич. Секретарь Томского горкома ВКП(б) С. ЧЕРНЫШВ.

На собрании городского актива комсомола

18 мая, в помещении Концертного зала состоялось собрание городского комсомольского актива с вопросами о благоустройстве города и о проведении летнего городского профсоюзно-комсомольского креста.

цели важнейшей задачи — благоустройства города.

С докладом о благоустройстве города выступил заместитель председателя горсовета тов. Баранов. По докладу тов. Баранова развернулись оживленные прения. Секретарь Куйбышевского райкома комсомола тов. Муравьевская призвала всех комсомольцев в первую очередь привести в порядок свои усадьбы и жилища. Сотрудница психо-больницы тов. Чернова поделилась опытом работы по благоустройству больницы. Секретарь горкома партии тов. Туркунов указал на почетную роль молодежи в ре-

Комсомольский актив обсудил также вопрос о подготовке к летнему профсоюзно-комсомольскому кресту. Секретарь горкома комсомола тов. Бомбер в своем докладе указал на то, что, несмотря на большое значение креста в военное время, во многих промышленных предприятиях и учебных заведениях до сих пор не начались тренировки. По заданию областного комитета комсомола для города установлено 45.000 участников креста. Это значит, что каждый комсомолец для участия в кресте должен привлечь 7 человек из неорганизованной молодежи. Выступающие в прениях гг. Гринькова, Левин, Бондаревич и другие ознакомили собрание с подготовкой к кресту в своих организациях.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАСКИЙ.

Кинотеатр им. М. Горького
Новый звуковой художественный фильм «НЕПОБЕДИМЫЕ»
Начало сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 7 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 час. Касса с 10 час.

ТРЕБУЮТСЯ:
Преподаватели: физики, математики, черчения, общей технологии (материаловедения), спец. технологии для токарей, слесарей, кузнецов, литвишников. Оплата и условия по договоренности. Обращаться: Томск, Тимашевский пер., 4.